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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
FORMACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL CAPITAL HUMANO

El Instituto Tecnológico Superior de Valladolid, a través del Departamento de Recursos Humanos, con domicilio en la carretera Valladolid-Tizimín k.m. 3.5. Tablaje Catastral No. 8850, CP 97780, Valladolid, Yucatán, México, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales recabamos y para qué fines?
Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de realizar su registro como participante en las eventos de capacitación organizados, validar su asistencia a dichos eventos, ofrecerle capacitación, generar las constancias respectivas (en su caso), elaborar informes estadísticos, establecer comunicación para darle seguimiento a la conclusión de los cursos, así como para aclarar dudas sobre sus datos, y notificarle la cancelación o cambio de horario, fecha y/o sede de las actividades a realizar Para las finalidades antes señaladas se recaban los siguientes datos personales: nombre, género, edad, grado máximo de estudios, número de celular y correo electrónico así como datos laborales (nombre de la institución donde labora, puesto que ocupa, teléfono de oficina y correo electrónico de oficina). De la misma manera se informa que se recaba información personal sensible referente a si habla alguna lengua indígena.  
Fundamento legal para el tratamiento de sus datos personales
El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en los artículos, 89, fracción XX, de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y articulo 42, fracción VII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; artículos 87, fracción VII, y 89 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Yucatán y articulo 12 Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán.

Transferencia de datos personales
Se informa que se realizará transferencia de datos con el Tecnológico Nacional de México (TecNM) y con las dependencias del Gobierno del Estado de Yucatán
(Información exclusivo para el área del Departamento de Recursos Humanos).

Derechos ARCO
Usted tiene derecho a conocer que datos personales se tienen de usted, para que se utilizan y las condiciones de uso que les damos (ACCESO).  Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que este desactualizada, sea inexacta o incompleta (RECTIFICACION); que la eliminemos de nuestro registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la ley (CANCELACION); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (OPOSICION).  Estos derechos se conocen como derechos ARCO.
¿Dónde puedo ejercer mis derechos ARCO?
Usted podrá ejercer sus derechos ARCO, de conformidad con el artículo 16 párrafo segundo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como del Título Tercero, Capítulos I y II de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.  Para ejercer esos derechos podrá acudir ante la Unidad de Transparencia del Instituto Tecnológico Superior de Valladolid, ubicada en la siguiente dirección; Carretera Valladolid-Tizimín k.m. 3.5 Tablaje catastral No. 8850 Código Postal 97780, Valladolid, Yucatán, México., o bien por escrito ante la unidad de transparencia, formato electrónico disponible en el link: https://drive.google.com/file/d/1SHVUkAG7yxsCLebSawIRU2ffHhFpGS4-/view?usp=sharing, o vía plataforma nacional

Los requisitos que debe cumplir son:

* Nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones.
* Los documentos que acrediten la identidad del titular, y en su caso, la personalidad e identidad de su representante.
* De ser posible, el área responsable que trata los datos personales.
* La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso.
* La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular y;
* Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales en su caso.

En caso de solicitar la rectificación, adicionalmente deberá indicar las modificaciones a realizarse y aportar la documentación oficial necesaria que sustente su petición.  En el derecho de cancelación debe expresar las causas que motivan la eliminación.  Y en el derecho de oposición debe señalar los motivos que justifican se finalice el tratamiento de los datos personales y el daño o perjuicio que     le causaría, o bien, si la oposición es parcial, debe indicar las finalidades especificas con las que no está de acuerdo, siempre que no sea un requisito obligatorio.

La Unidad de Transparencia responderá en el domicilio o medio que el titular de los datos personales designe en su solicitud, en un plazo de 15 días hábiles, que puede ser ampliado por 10 días hábiles más previa notificación.  La respuesta indicara si la solicitud de acceso, rectificación, cancelación u oposición es procedente y en su caso, hará efectivo dentro de los 15 días hábiles siguientes a la fecha en que comunique la respuesta.

Domicilio de la Unidad de Transparencia.
Carretera Valladolid-Tizimín k.m. 3.5 Tablaje catastral No. 8850 , teléfono (01) 985-85-6-63-00.
 
Mecanismos para manifestar su negativa al tratamiento de datos personales 
Puede manifestar su negativa a que sus datos personales sean tratados para alguna de las finalidades anteriores, desde este momento comunicándolo a los correo electrónico: darryl.cc@valladolid.tecnm.mx,, transparencia@valladolid.tecnm.mx ó el teléfono 985-85-66300

Cambios al aviso de privacidad
En caso de realizar alguna modificación al aviso de privacidad, se le hará de su conocimiento a través del portal www.valladolid.tecnm.mx, o bien en las oficinas de la unidad de transparencia, donde siempre estará a la vista la última versión que rige el tratamiento de los datos personales proporcionados por los alumnos.

Ultima fecha de actualización del aviso de privacidad
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